o
M=o
W E ] 3
KO |gn|\®
N R S
I i
~ %3
n_mo (e}
o
To | fr
o B

MFEEATE 20003 129 24U (F8Y)

. 239 HiFg X 55X

o

AN

gosx v

ixe)
or O

9e A

2=

MZEXIY oo §4

1.

8 At s 2

S0 FR7} SR E vlLd) H

[e)
= -

O Al5<] v}

I

O vheel ¥F EXANE 744

2. =[LHQI A= AL AILAIE

Aol T

AA 7k T2 Hnhel A3He A7t olof B

1l

a7l o
=

O A




. OIEBIE D] AFIEIEL

O ‘) FEY =AY MIAES ‘v eV AN & ke AAGE Aslete HA
= AR X3 A 7HAE AL4TTE GAgE 288 ALE AFE HEE ThsAel =5
O £BRATL A7) gl wuhe A ARE WAL 5 e A2 FAETe AP
o] g ZFIlY =Ry Add HYATE TES| HEF F AFE v wHE7] A
Brlol Aghet welwd L 75
O Z2Iadle] =g|2gde ‘&7 Hue= A7 A #HA =d s oAdse A
old oA B AFoA AL =R ‘A= (outpud)® ‘ZAF (outcome)ES TEE}IL,
A = AR AR wey Hx, T, ada HF o FHE AR
o s R == ABAAS
i =i Cutput %éutcoﬁf Outcomeg Outcomeg
wozsagess |2
[2e0 z=nzoea || 25
[2==0e |[172H
[er=ore 2t E b e
[ ====nigie || 1ODH/ - %;?::%I%
[o=seoizae |[ 1494 -
[otsctz o1z E
[s=2zm+0= (EE S
Al JFset
. S&A
[temgzrae [ 1o
T ED
” T }\‘ — Af@g{lxl‘%
Co—— 3o
[ a2t /
e
(e
b HEH 0l2 ohEr| Z2ael Eal2y 24
(o)
2. M= Ot= BtEJ| g2 gel %4
O A9z - BAUQONE 7E vhgoz she] B AT AFES WA S4L Al
Fhel B - leFEA BH', CURTIAs BEC, CoRwEA B - o2 7AW
NEEES



[] OI23TN s 8Ust 23

| 2@ | stamzgeo | stamans | ARsuxg |
' r.l-UI?IE‘ ol |
glEEE R S |
rlARIA K=
S LEE F—— - oistasim iz |
*| B =aon= |—-| b ap/ArR \
=2 =) . — |
s H p——— N B e
g LEEIE | Wasarem |
rzzsassy |
BLEE I
W usavena |
— SsHEe 1 =atey F——{-ois=m/aa-us |
1 =ZFEZ |—-| FOHEFHEE \
b o233 H Mugrizy
[ HRZEMA &HE S8 29
| 2a | siamage | sagnns | ARSwE |
B EvE s b—Jeomeanes |
Snoin-aa gxe ] -osEam aa |
- Aelolal {0 a5 | yE
L‘|-m%¢% =5t \
“Op 2R o
~nogszona | ) |
= L-|'$7‘1%%‘ M ‘
L >
Eiﬂli 4.|I ﬁﬂl./q I—-|-%7ggg£ ‘
ﬂ|l sE4 |—-|-$m£ra\ =24 ‘
-0 Oh
— ArimIt {0 gz | 10 |
L"l-?:ﬂ%% I |
~{n2zxw ——-zommn gsas |
P (BEUHREZZMA 2 MopgItZ Y



—  OBHE 4[1

uls . E——
mogal T 2HE (R ARz

Hgnr=

—l=elA Al 4’! 0 =utAd

2
o
03
ol
. El
Ho
|1
il
|
e
o
]

e L 201017 B
P (HEoieg) HEZZMA UE NoEIIny
[ &2TZAL] Uiy & BE
A

O AMFFAIAD, PAEAE(A2), AFHAE W=(A3) &

filo
K
A
ofr
ol
2
o
N
X
R
o,
d
=
o

O A4 d 2a=2 7Is 1

%)
p‘h
2
>
=
e
&
2
[\
r\‘
o
o
ol
H
[t
i)
filo
of
29

O 2007 o] A vhewE] AIAY B FAF vheE FYHE olF phee F

o 4%



p I it o2 MH
N ES ) CYPSPEEZ I PRERT TN ~
(=R i OEI o AI_‘IX‘I
A | » | A3 FEXE
Swel =2 gaol deel steal Bl NMael, wEel 3sal | oo
A A A | E@alAEe DrHa| Mal, MRzl HeYs, date 2212l ©
ompe| olalal, BMel, EARE] HEE YHE ZEE MUS
A A R
R 5 A | =82l ofEal 252l sHE, JEE dots, volal s A e
=12l, 7 2], MsHze|, AMEs cee
A B B =12 =312
A B EEE SEE
= - o o =|lo 7t
. stzel, elzhal, Seliel, stuel, floliel, geliel, geloel, ste| S0
o Zdz]
C B |ddal me0a| Azl 12l zakl =
C A EEE EE
e
C A D 25z gz ._fciﬂl
=EEL e e
SELE]
C B A |HH2l ME2E| oM HE et +2H2|
oj o}
[ e e e |
MEE
C B B |majal, shtal, AlEal, Mgzl AlE2g NS
21528
REX
C B C |=Hal, e, x| sl
==, e Lhxi 2|
(A1) : AAESHE B=X4} C=2¢
(A2) : A=sli ot B=ZAHZHS
(A3) : A=27H0I3}, B=37HXIH, C=47HX|H, D=57H0| Ax| &
= | —
4., QYIIO| JIE & JIFTH XE
ZEAA NERE NEER
oEZ t A o=2:B o= . ¢
[ = vy izt 3 vy
TEEA | s g oIS 1 oS { ¢
onfe 2= =& U WAl | oofSOEAS] oAl o AR AN A E-Z3 oA 2ky
xle oZiE WHT|BO| 1Al | oAldE gx|mzlo] SEN
ophel Ry B0l it Al | onj2Fale| ol4l 0 BEARIH 50| Zb|
g} B zA7 oFol 3 ojeMA A5 | oMTARol Cf3t &L U WS
o stetrelel &z A =T 092 MEI} 7AMEl o2
oolstiExlol st Azl | oofeat M onfgmeo ozt o
HEse | onjsxol 2+ A5Az o | oFAs MM 2 ole | osfolm 52 I aHy
ofg Azt ZSAIM A o X E(EH0[X|ER) +F
onpEl 29l
osziele] Ewy
oE=TE HEHEZ2OY 9
o22|x A|M U 0|BE
oxEEd HE
_IQI_%:J @
ABC, ABc, AbC, Abc, aBC, aBc, abC, abc
1) HFeRFEY] AR 37 FQ1 ule Wk olue AIEA AR i nfek §8se] /)T ¥itE ARaEe FEA
A, ARIQ1AL ARIEANE mheol ] AN RE ofm §3o] dYE i BF oA vlewEs]E FsoF dAE o & 9]

A



5. Qe SX U XYY

o
N I .
N (O o|Hd - ol 160
o e .A..m__ ol )=
31 (ol m_m 3 & ﬂ_ ol
= Koy @
< ._._w_ _Iu_ ol “._._.__ ._._z
ol £l H ~
ol KO H
< WR I
o o o -
<0 70
o o
N ol
on U
._.__“_Mm_ od =N
I(mol gl W
m._ oo R ol _u._._ m] Wr
T - ﬁo - X
31 (0l m_m Bl . o 4
< |4 2 T N A 3
— Ko L
=] N oS
L
.A . -
o O A._ ~
K =0
) d4a
1ol K3
Ui -
Imo H e
oo N <
20 |< |8 < g <
<[ - N = = H or
o fofr oM 51 35| S K
HO |4 3K |8 KF o] (RO OF
TR S| |o0T
oy B o |3 <0
O o o K- 75l
o O O o O
| = 100
_% 0l KO 0
m-m i wr pal
i+ bl

o
o

go| £

] ABc

olo -
N e
~ C (&) L__A =0 ~ __oo
o R S P L
njom o3 @ (o of
=4 Ko = || o
o Sl o R
o BHI| | N0
Wrﬁum@ o o o
B |
o o o mo E_A.vﬂ
<0 =0
— o=
oF X o
™ Iy
oo jy KU 0
X ol & ®
Imoel D e o
odl = ol el [=] |_.__.._._1 o
or o | N KO
T K = | |
— Ko _ RCX0
= ~ Mr =
%_M_M M o]
o o A._W_ﬂvu
R o
H X o
N 1o
il R joj U0
~O m.m_u o = of
BN E
z0|<C |1 2 gr £}
- ~O H_.AH S ™
=l Vs HE o
Wolom o\ M 51 | |3 K=
K| oF = KO+
1o.:_U:E_x_.,r_ Wommu
TRE| <
B | |3l 4
o T O KF 700 ok
O O O o O O
- T 700
ol o KO 0
% IH ur pal
s bl

OlE
= =

%ﬁ

[] AbC

o —
_ om —
ojn Ay O o
o gl o oo ' — =
slo oo 2 coelihz) | 2
Blom o2 ™ 70 B\l 3 2 @
mmo_nuxﬂwj 30|ojn Of| 3 &l 0k
<M Kol & o < |4 Kot = [ ol
5o L
o 3 Bl o 5! Al i
BuE gam | o
= < 20w =
o 0 o o 50 o Ar
0 o
A bl
o & | [0 o of 5
R | |@p o -
ool ™ o o 3 ! o
R Ll < Toa ¥ | |pE
ol ol n o_._ m: odl e ol R0 _mo_n _
sujo 0| g ™\ o o sojofn 0n| 55 o¥ 7
T T3 | |mE Slww B | jwE
= Mo | jup e i —Ko | |
30 Ur oo Rl = Sy =0
T4 el T4 w2
<0 o L < 4 LI
oM °° <o
= _ 3
L o 9=
@m e H__._._ —_ am_“_ o
7o am_u __A_”_ U_/H IJI |ro - _A_l n_._m_”_
1o o =) NY ol
L m N By a P0| [ 1)
/< o g T | R | |
MR - B o N B R
S ST R emn S s
= T R T N X e = { ok
=%=| T2 g =%z [WF
- ok O K &
S8 BTy = || gEF @2
[ K o O o o K
o O O O O O E_ﬂ o O O O O
ol R 00 o T 0
w o o B =l = o0
Bowm| w 70 R ® W R 30
Q| 1IH ur pal o] K
2 R R 2 IH ur pal|
ofl + ol




[] aBC& 2

of EF Y HhMutsk
aBCs SSHA Al ol Al N
S £E2:A =2 :B £2:C
- 22 A =S b =S :c
onl2HEYT &g Aol st olal =a oAlgdel g1 =5
9] ol_ — =0 =
EX| O EX} FoIZt AlZ| MS e o Lo ;WHEEI oMZHHSl0 B BS
- - o= = = £/ =y —
onfsof i3t of = e - e < = oMEZ2 I 7w
onolE2Rh=7(ol Cfst Folo| ME[I} w2 FE
2HM g5k o FZXIAIMo]| CHEt elalol =10 MZEE{SE ptAlol Bol AlZ|2hABE =t = 0d
HMItsMH0| =2 42
[] aBcyel &2 3 ghMutst
aBcy SSHA Al ol A Nl
Sy =5 A =5 B =5 :C
== = <=2 :b =& ¢
oIS EYT W2 Aol i3t olal o oAldel FoY kg
9] °|_ P T O —
Ex OCHERL FoIZt AlE MS = =5} g 7;9”/351 odZHHSIol A MF
- - o= = = =/ =y —
ool2of thst of =t S e © = o =22 |y
ir s | OB EHTEOILL Alde] FRA Sof 2o 27HE Hed
ST 2% | oArdolAlol =20 0|0 AIEFRoZ HAEK Rete ER
[] abC82l &3 3 ub™ ubsk
abC¥ == S Algdol Al INE = s
e 2 : A 52 :B E2:C
S5 a S b S ¢
LT EEERS Aol Cht 01| whe oAlglel B2 E3
O er ol = -
Ex oCHEX}, FoIZh Al Mg A=z HaM Be o MEslof T B
= = O o t — =3 - = —
onl2of thsk of&t LS oerh e e oMEZZIY QU
oxlele] EMHoE ool Atol o|R0iX| T x|k x| Fulel Foirt &2
o 50|
e g i
oZEH A= U AlelMXTE £0|T, X|Ydo| SNS FEHoz A
Folsior & Al
[] abcyel 2  EMutst
abce SSH A Al ol A Nl
Sy =2 :A =2 :B =2:C
T 232 :a HZ2 b 232 ¢
oIS EYT W2 Aol i3t olAl S oAldel FoY kg
¢} o =
£3 o &KX} FOIZE AME| M5 AZX } ;fwﬁlxjo oMzl ZA M5
- _ CL5s= /a4l = _
ont2of sk ofz 2t erh e Ve oMEZ=z I o|yygt
!
0ol2ErET| AtHAAIS] ZT[eH el 7
HEM 5k onol2pt=7lol Cfst o|aff, X|AX, =ZaaHoigt FoIE0] S0 SAlA
2= 0o sto{ wRMER|Ei0| JIE =2 REY




=J| =733 ot

VI. MIZE=XI OZet

JI2

NN RN

o

N = N el

oo B wr %o - R

=719 EhX 52t

2. M=XIY OBt

> e

e

= vE7] Aol

719 kAl

[ MZ=XI4 Or&at

P V1S ARIHI7E vhE 3




[] OIZEISD] /93yt

P =gl AZEY o7t #ERAT nSvET|(AMdF e FaA - A
FEA SIW vl& 33}, AFAY vpeRtE7] wiwd i

=

b SRS IS AR R ARAA, A2 Ao G AL A AE
W BAH R 2AIAE B9, SR w0} FE Fesh
P FANY FIYHFNEA ATIAE FR, FUFAE A TG YAk 713 Fujv
eN

A47) 0L, whewET) URRIAL), Bt 28 A, Aol 9, rlevs

N, vkaE7] I o) B5)

=2 ==

N
J{m
03
r2
=
Jo
N

OF=0l0jAl S 57

nI=xs wA =2g
S 0|6l 2tk

> A ALAA

AE 7] 2)

e s2aR
RSP
E-1ESNN]|

A

A
A 4

=

A

\4
- BAIAFRIRA
- R ARG FRITA
wOl20=T | Al9d

NGO x.;l_n'__jl'o
seixtect

- Z0Ixxigl2ls]
-olexixigiel 5

=
A 2 Ak B

s, U}%-iﬂrﬂ 2
b AEH HekreuE

L.

ml

PhemrE) Al FRA AHNEY ARE oRa)




3. OI2BIEJl =ZIMA

L] YA =ZHM A

b SRS Hel AFA FEE A8 AR A%

A Al
FEEORE, H~E012
EAI|ESO0HETHF

2330
=02

=)=
SISEI0mE

il = e i

L1 BI2F Z=EHA

b Y7 FRAAEZ FAT DAEAAAE SEAX IS VE/ AN E FHOZ THF
b AFAE vlerrss) Aol o NGO 2 97k AL 7Ie] nlewss] Al Aol
2 e FHstn Yonz o|5He AL YRAA FEHo| L7
oS EI M=}
SYEXER| - SHExx|
O=SoH=T| OSEHE7|
L EYT AHTFE
vl - BBEA
CEFI= e kel
TEINs ke
-OIEEelAr s - SHERLA I}
BRI
-SH7I=

_10_



